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;[

limg. (z) = €° =t yg(a)

To ypdynua )¢ omolag Slvetar and Tty diaxexouuévy yoauuls oto oyfua
20.
la va peletijoovue to dpio we mpos Tty xAluaxa £ férouue n = 2 xo
exppdlovue Ty Yy ouvaptiioer e n (xAluaxa ueyéfuvong):

w@=——T =Y =B e—eT= V.0, (67

oV TEPLYPdPEL TO opco xovtd oto ¢ = 0. Xtn ovvéyela emonualvouue. t 8
eliodoeic mov autd ta dUo Siaxexpuuéva dpia xavorowly. Kat’ ﬁ%

N yer(z) weavomoel v (65) xar ) ouvvoptaxy owlbixy oto x = 1, mou
mpoxuntel Bérovrag € = 0 otpv (64). I'a va avaxardgouue Ty e&'awm;
via v Veo(n), yenowonototue tic oyéoeig
i S0l §
dr  dndz edp’
e _1a
dz?  e2dnp?’

xat ypdgovue to (64) oe tooddvaun popyr

I+ L+ +V =0,
(68)
V{0)=0, V=15
IToAAardaotalovtag pesE Gérovras € = 0 maipvouue
- 4
Grgzo, o
(69)
V(0) =0.

Hapatnpodue 6t n Veo(n) otpv (67) wxavonowel v a{z’awar] (69) xa T

guvopzwm auvﬁ;;x;; oto =0 (& 2z =0). H-owpperu aw e, G To V= & ARppIT? T

\OTY W 0\ T 5 boBel e vonba dwTa (7O =
H xatavénon avwrépw auvokyll {Cetar wg sé’;yg Yrdpyouv dvo &agoopertxoz optaxaz

npofAriuara (1 mpofAfjuara avayopds), to (65) ue uia ouvopLaxiy ouvhixy, xat
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70 (69), ue tpy dAAn ouvopraxif ouvliixn. Maxpid ané to oUvopLaxs otpdua
1 uetafol)f tne Abong elvay Y7 xau o1 mapdywyo: Peayuéves we mpoc €, xat
xatd ouvéneia o dpog ey’ otyy (64) etvar auernréoc. Avrifera EVT6S TOU oU-
voptaxoU otpduaros y uetafolsj tne Avone elva Yeriyopn, xat 5 napdywyoc
EXPRyVUTAL br0s TO £ — () ue anotédeoua o dpog ey” orpy (64 ) va elva
onuavtixds. He'™® §iyg v e€otepuxt TPOCEYYLON, evd ) e — el §lyey ™y
EowTeEp) TpOGEYYLO).

Télog napatnpodue b ovoxetifovrar n yeg(z) xau V;,,(/S ws e&rfe: / )7
Ci— iii% yes(x) :#{m—w%c(/) (70) /v

ETWTEPIKE TR

ey

Xx. 21: Erninedo pdons yia e=0.

Kdvovrac tépa xenon e yeg, Ve, uropodue va xetaoxejaoovue wa mpo-
ogyyton You moU mpooeyy (et ouoiduoppa Y Yez 070 drdotnue [0,1] we e nic:

( You(T) = yer(z) + Veo(n) — [xové puo]

¥
J = el-@ (e _el—n) = '
(71)
=8 el—z = 61—17
: T
= el m e

\

1 onola Siapéper and tyy Ye(x) otpv (66) xatd tov bpo e ooy mapo-
VouaoTy.

Haparipnoy:
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Tevixd nepluévovue ot fa Loy Uet 1 exTiUNON

lye(z) — You(@)| = O(e), ouobuoppa 0T0 [0, 1].
ST GUYXEXPUEVT) nep(nTRoN cixorasraknlcieramanoAU Loy vpdTepn EXTL-

0:@) - vl = O(7%)- ,

Meptypdyouye Tépa O ouoTnuatixd T1) uéfodo. Zexuvdue ue éva TATpES
efwreptxd QvATTUYU:

yoale) = 3 U@ (72)

n=0
yo(l) =]., yl(l) = yz(l) = . aes —=(
o , - o ~7)
\gryy (T1); OAkEe—T0o otk WW&

Avuxabiotévrag Ty (72) ooy (65) xou palevoviag Suvduetg Tou €, malp-
YOUUE

(yh + 9o =0, () =1

%-+mz=-wha—-%4, go(l) = 0, nzl (73)

L

H Avon elvat

-z

wiz) = € () = 0, 7 =;;1‘, D ot

Katd ovvéneia 0 Yee(T) = ele elyar 1 edwreptxy] npocéyyian GAwy TV
t4&ewy Tou & AvTég elyar o Adyog mouv oTny neptoxlj T >> € 1] Stapopd
¢ yfz) and ™My yee(z) elvar T0 ToAG exBetind wixph: |y — yez| = O(e™)

s f 9

Ipty GewprjooupE TO EoWTEPLXS AOUUTTOTIXG avETTUYHY, avaAUouue TNV ETL-
Aoyt ¢ xAlpaxag 1 Oétouue 0 5 ¥ >0 fa mpoodioptoTel aT7) ouvEYELD.
©érovue Vy = y(eTn) omdte 7 (64) malpver T uop9n

d
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oe
51—2'% (1+e)e Y +Y =0. )<

Yrobérouye tépe 611 Y = O(1), V = 0(1), Y =0Q) xa epapuélovue Ty
apx1 s ellooppdnnong: entdoyyf Tov ¥y érot dote va €xouue doo nepioodte-
pous dpous yivetar tc (diag Tdénc, ue Toue urdhotous aueAntéous (alyxpive
ue to moAdywvo tou Nevtwva). Arapibuodue tic Sidgopec nepintdoeic:

(@) 1-2y = —y (1o¢ = 20¢)
() 1-2y =0 (loc= 30¢)
© -v=48 (2 = 209) )<

H repintwoy (c) dive: ™Y xAluaxe tou T xe ouverdc tinota xawvoUpto, dpa
§%
7 ’ 2aid al z s z
anoppirtetar. H nepintwon (b) diver y = 3 % xdvel 1o SeUtepo Spo umbidem
aueAntéo. Avarxazanxc?{omo’v entAéyouue ™ (a) nov odnyel oe v = 1 xa

1=

Yec(n) -~ Z Yn(n)sn ) (74)

Yo(0)=0 = Y,(0) = 0, n=1, 2 3y a
Avuxatdotaon otpy (69) xa udleua twv dpwy Siver

ot ¥, =¥ - %, R
H rpdty oyéon dive .

4 4

Yo(n) = Ao(l — €7 s
ue Ao avfalpety orabepd. OloxAnpdvovias tic dhdec éyovue

) = [Awe ~ Y@z, n21

onov A, avfaipetec oTabepés.

Tdpa taipidlovue aovuntwrixd to EOWTEPIXG We To ewrepixd avdntuyua,
ouvapuslovtas dpo mpog dpo.
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Avtixatdotaoy tou T = ne 070 Yez(x) xot avdrTuly WC MPOS € dlvet

; 22 3.3
i g“n e°n
yeg(.’ﬂ) = 61 e 6(1 =4 &) + T =1 —3—'— = )
Suyxpivouue dpovs avtioTolywy SUVAUEWY TOU € TWY Suvauooelpdy yia
n — oo. Ian — oo éyovue Yo(n) ~ Ay mov mpénet va tatptdlel ue tov

npdto bpo oTo avdrtuyua, SpAady

A0=€.

Tupiovue riow xar urodoyilouue
Yiln)= (Ao + A)(1 —€") — en

)
Tan — oo, Yi(n) ~ (A9 + A1) — en nou mpénet va Taptdet ye ©o
deUtepo bpo, and dmov ovumepalvouye 6Tt Ay = —Ag = —e.
—1)"
‘Etot eédyovue 61t Yo(n) =€ [Lﬁ)_] n", xat xataAfyouue oo 4t

| [o>] S
.: Yea(n) "3 an——_( 1) 1 = el_"

n!
A
= el—sn Es el—n
= _z
e el ¢ | 61

Tdpa xataoxevd{ouue TNV OUOLGUOP YN TPOTEY YL You () xdvovag ypijon
¢ ouvtayfs oty

You(z) = Yee(®) + Yeo(w) — [xorvf e Tguc]
%\ :61—z 4 (61—1: = el—f) _el® '4
) = iy 61—%.
S(m(i % @ yw okfibn 6N\

L Hapatnpovue 6Tt N Youl A : 2 4 2 -
xorovdsivadragéosiané—tpv—axpBiivon. Tolto opeldetar ato étn du-
vauooelpd & mpos €, €2,... Oev mdver Tov dpo & 5 napdro 6T 1
SUVAUOTELPES TOY AOUUTTWTLXGY AVanTUYUATWY, OF au)rrj )V mepinTwon ou-
yxAlvouy.
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‘Acxnom 3.12 Eypapudote ) uébodo tov napadeiyuatos 3.1 oto Hapdderyua
3.4. Odnyelote oe anotéAeoua;

‘Acxnom 3.13 Aciéte v extiunon otpy (71). Mijnwg toyver 5 toyvpdtepn
extiunon

|yaxp(m) = yoy(x)‘ = O(gn)
via e n=1 2, & I ;
Yuvodilouue tdhpa T LéHodo, otny amholoTtepn Lop@t TNg OTwg eapuéleTaL

otny (65) ayvodvtag 6Tt oe auth v Tepintwon yvwpellouue tn Adom (67) xou
gottdlouyue oty npocEyyLon e-TdEng.

A. E€wtepindé Avdntuyua

Yer(z) = yolz) + eyi(z) + 62y2(:17) + ...

Avuxatdotaon oty (64) xow udlepa duvduewy tou € Slvel

6[:1;6’(96) +eyi(z) + ] + (1+¢) [y{)(x) + eyt (a)+ ] . [yo(x) +eyi(z) + } =0,

(75)
() = 9/ A / A
€% 6poL
Y%+ % =0, () =1 '
-
L
= yolz) = '™

B. Eowtepx6 Avdmtuyua

[Tpoodioproude xAluaxog
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Avtixatdotaon otny (64) divel

Y + (1+e)e’Y + Y =0, Y(0)=0.
EZLc0ppbTnon dpwv Sivel

=A==y =L
Tuvende 1 ektowon (64) yedgetal ©g

Wl hele Ve T =0 Ts
1“/‘sa -+ (1+5)Ysa + &Y = 0
Yoo(n) = Yo(n) +eYi(n) + eYa(n) + -

Avtixatdotaon otny egiowon dlvel

(ﬁ)(n) +si}1(n)+...) + (1+e) (Yo(n) +8Y1(n)+...) +2(Yo(n) +eYi(m)+ ) = 0.

g% 6pol

Yy o =0, Uy =1

= Yy(n) = CQQ - e , Corabepd untd TPOGBLOPLOUOD.

I'. Acvuntotxé Talplaoya - Tuvapuoy

e
7

i (CL') £ el—m L

v = o @) £-

liII(l)yo(.’I:) = Lim Yln) oosps =G
T— n—00

- Opou’)pop\cpn Tpoaéyyton (Ing t6&ng)
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Avtixatdotaon otny (64) divel

Y + (1+e)e’Y + Y =0, Y(0)=0.
EZLc0ppbTnon dpwv Sivel

=A==y =L
Tuvende 1 ektowon (64) yedgetal ©g

Wl hele Ve T =0 Ts
1“/‘sa -+ (1+5)Ysa + &Y = 0
Yoo(n) = Yo(n) +eYi(n) + eYa(n) + -

Avtixatdotaon otny egiowon dlvel

(ﬁ)(n) +si}1(n)+...) + (1+e) (Yo(n) +8Y1(n)+...) +2(Yo(n) +eYi(m)+ ) = 0.

g% 6pol

Yy o =0, Uy =1

= Yy(n) = CQQ - e , Corabepd untd TPOGBLOPLOUOD.

I'. Acvuntotxé Talplaoya - Tuvapuoy

e
7

i (CL') £ el—m L

v = o @) £-

liII(l)yo(.’I:) = Lim Yln) oosps =G
T— n—00

- Opou’)pop\cpn Tpoaéyyton (Ing t6&ng)
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You(T) = yo(z) +\¢§) e R

lve(@) — you(z)| = O(e), =z €[0,1.
Hapathpnon: H ouvapuoyr yivetar mo XQTAANTTA e TNV eloaywyr evdid-
ueowy xhudxwv. Ent napadeiypatt, Oewgelote tic yo(z) = €72, Yo(n) =

C(1—e") = C(1L—e¢). Avauévouysdt yu p* = Zo 0"~ 1, o 300 ¢
npoceyyloelg emixakintovtal, dnhady K

AVET L @ (1 — e_”f?—) WG o St X

‘Acx 3.14 3.2 Logan, oeh. 76
bl

‘Aoxnom 3.15 3.3 Logan, oeA. 77
‘Aoxnom 3.16 3./ Logan, oeA. 77
Aoxnom 3.17 3.5 Logan, oeA. 77
‘Aoxnom 3.18 3.6 Logan, ocA. 77

Aoxnom 3.19 * Bewpelote To 18i1duopyo mpdBAnua

ey — 2% —y=0 |, YO =Eyely = 1, bwee=t,

o onolo éyet 800 oplaxd otpduata, éva oto x = 1 ndyousc O(g) xau éva
oto z = 0 ndyousc O(\/e) (BAéne B. mponyouuévws). Bpelte ouoiduoppn
TpogEyyion € tdéne.

;«;"-

Acxnon 3.20 * Ocwpelote To (8iduopyo mpdfAnua “

e — 2ty —y =0, y0)=y1)=1
Bpeite tpv opotduoppn npocéyyion e tdéne (ﬁlaa;ryaoqyou’yew) doxnon).

Acxnon 3.21 Ocwpeiore o mpdfinua ey’ +zfy +y =0, y(0) = y(1) = 0, s
0 <e << 1. Ia noés tiués tov o undpyet opitaxd otpdua oto x = 0; Hoid
elvat To mdyYoc TOU OTPBUATOG;




